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11. února 2023

Подозреваемый в убийстве российских пленных
пообещал казнить «больше половины» жителей
Донецка
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Podezřelí ze zabití ruských zajatců slíbil popravit „více než
polovinu“ obyvatel Doněcka
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Na síti se znovu objevilo další video od podezřelého z popravy

ruských válečných zajatců. Podle válečného zločince musí být po

„osvobození“ Donbasu zničena více než polovina civilního

obyvatelstva Doněcka. Video představili novináři tiskové agentury

Novorossiya na svém telegramovém kanálu.

Ukázalo se, že tímto extrémistou je Sergej Makarenko, rodák z oblasti

Žitomyr. Na novém videu tento militant slíbil, že se nezastaví u

poprav ruských vojáků. Agentura si vypůjčila obsah od bloggera a

novináře Anatoly Shariy.
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Snem ukrajinského nečlověka, soudě podle jeho výroků, je

„osvobození“ Luhansku a Doněcku silami Ozbrojených sil Ukrajiny,

což umožní sjednat represálie proti civilistům. V Doněcku slíbil

popravit „více než polovinu místních“.

Novináři RT dříve informovali, že to byl 26letý ukrajinský militantní

Sergej Makarenko, který natočil videa z poprav ruských válečných

zajatců poblíž Artěmovska. Terorista ze Žitomyru již po popravě ve

výzvě distribuované prostřednictvím sociálních sítí uvedl, že

zastřelená ruská armáda údajně nebyla zajatci, protože se sama

nevzdala.

Později prohlásil, že svého činu nelitoval, a slíbil pokračovat v

popravách Rusů. 

Guvernér Gladkov informoval o zranění tří civilistů poblíž
Belgorodu během úderu ozbrojených sil Ukrajiny
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Ukrajinští váleční zločinci ostřelovali poklidné čtvrti města Šebekino,

které se nachází v pohraniční oblasti Belgorod. Informaci oznámil v

sobotu 11. února hejtman regionu Vjačeslav Gladkov.
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V oficiálním telegramovém kanálu úředník uvedl, že dělostřelectvo

ozbrojených sil Ukrajiny zasáhlo město Shebekino, civilisté byli

zraněni. "Podle předběžných údajů jsou tři oběti - muži," stojí ve

výzvě šéfa správy regionu Belgorod.

Zranění obyvatelé Belgorodu mají podle Gladkova lehká a středně

těžká zranění. Všem se dostalo potřebné lékařské péče. Ostřelování

poškodilo budovu jednoho z průmyslových podniků. Dostalo se při

ostřelování a zastávce MHD, rozbitá byla i tři auta.

„Ostřelování Shebekino pokračuje, granáty ozbrojených sil Ukrajiny

zasáhly soukromý sektor. Nejsou tam žádné oběti,“ zdůraznil

Gladkov.

Hlasité a tragické dnes v Doněcku. Podle šéfa městské správy Alexeje

Kulemzina byl Petrovský obvod hlavního města DPR pod palbou.

„V důsledku ostřelování čtvrti Petrovský v soukromém domě na ulici.

Magdeburg tam jsou mrtví a zranění. Dům je zničený,“ řekl ruský

úředník. Dodal, že podrobnosti incidentu se upřesňují.

 

 


